

# 我省拟建固蚌、池祁、黄干三条高速公路

## 项目土地预审已获自然资源部批复

星报讯(记者 祝亮) 记者从省交控集团获悉,近日,自然资源部以自然资预审字[2019]47号、53号、60号文件分别批复固镇至蚌埠、池州至祁门、溧阳至宁德高速黄山至千岛湖段项目土地预审。

固镇至蚌埠高速全长36.005公里,路线起自固镇县石湖乡,接拟建的宿州至固镇高速公路,终点位于淮上区洪集附近,接已建的G36宁洛高速公路。池州至祁门高速全长91.656公里,起点在池州市贵池区涓桥

镇,顺接G3W池州长江公路大桥南岸接线,与G50沪渝高速交叉,路线终点位于黄山市祁门县金字牌镇,与S42黄祁高速交叉,预留南延至皖赣省界条件。溧阳至宁德高速黄山至千岛湖段全长约25.87公里,路线起自黄山市歙县呈村降东侧,接徽杭高速,终至塔岭附近,接黄干高速淳安段。

目前,上述三个项目正在抓紧开展土地报批工作,力争早日取得建设用地批复,为项目全面开工做准备。

## 本周天气多晴好 周末降雨又降温

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 预计16日前全省以多云天气为主,平均气温稳定在11℃左右。17日前后我省有一次降水过程,受冷空气影响全省气温有所下降。

具体预报:12日,全省晴天到多云。13日,淮北地区多云;淮河以南多云转阴天,大别山区和沿江江南部分地区有小雨。14日,全省多云。气象专家提醒:12日早晨本省山区可能有雾,请注意交通安全。

## 淮南市大力推进“互联网+人社”信息化共享平台建设

为交给群众一本“明白账”,让群众享受深化改革的红利成果,淮南市大力推进“互联网+人社”信息化共享平台建设,让“互联网+人社”服务民生,造福人民。

据悉,淮南市人社局相继开通了网上办事大厅、手机APP、“淮南人社”微信公众号、微博,并在公共服务区布设自助终端一体机,为广大群众提供多元化的信息查询、咨询渠道。更为方便的是,登陆手机APP或者微信公众号,自助注册后,都可以实现个人社保信息的实时查询。

目前,“网上办事大厅”已实现社保业务网上办理,极大地方便了参保单位办理缴费基数申报、人员信息变更等社会保险业务网。网上业务的办理,有效弥补了只有工作日才能办理业务的不足。为让人民群众更满意,该市持续推进“互联网+人社”建设,多种信息查询方式,一方面让每位参保人员随时可以通过电脑、手机和自助查询一体机了解人社业务信息,另一方面分流了业务前台繁琐、重复查询的工作量,全面提升了人力资源和社会保障系统的公共服务管理水平。

□ 鲁松 吴传贤

## 岗位学雷锋标兵: 阜阳市供水总公司党委办公室主任杨春艳 传递爱心“接力棒” 带动11人志愿捐献遗体

20余年,她在岗位上兢兢业业、埋头苦干。在即将退居二线的时候,她做出一项新选择,为人生添上一道别样色彩。

2014年9月,杨春艳签订了志愿捐献遗体(角膜)登记表。回忆起接触捐献遗体的过程,杨春艳坦言,自己是在母亲病逝后萌生出的想法。

“当时真的很无助,在那一刻,我觉得我离世的时候,一定要把遗体捐献出来,以挽救更多的生命。”杨春艳表示,后来随着自己对遗体捐献方面理解逐步加深,最终在2014年签订捐献登记表。

在签订捐献登记表后,杨春艳没有就此止步,而是通过自己的感召,让更多人加入志愿捐献遗体的队伍。在她的影响下,2017年9月,丈夫李建军、女儿李黎和姐姐杨梅也签订了志愿捐献遗体登记表。截至目前,共有11名爱心人士在杨春艳的帮助下签订了志愿捐献遗体登记表。

除了踏实工作,号召大家志愿捐献遗体外,杨春艳还经常利用工作之余,组织开展“优质服务进社区”、“东亮便民服务”、节水节能宣传、植树添绿、关爱留守儿童、金秋助学、走访孤寡老人、爱心捐款学雷锋等志愿服务活动。据了解,她主动资助留守和困难儿童2名,捐献衣物80余件,图书350余本……

“我就是做了自己想做的事,互帮互助,这个社会才会充满爱。”杨春艳说道。

□ 记者 吴善良

## 学雷锋活动示范点: 阜阳公交9路线“陈燕线路” 爱心一条线 温暖一座城

30名驾驶员,用小行动,播撒大爱心,两年不到,将一条普通的“陈燕线路”,变成市民最满意的公交线路,彰显出城市温度。

2017年,阜阳市交通运输局、文明办、总工会、妇联四家单位联合命名阜阳公交9路线为“陈燕线路”。

9路线服务对象以老年人和小孩居多。为提高公交服务质量,提升乘客安全意识和乘客满意度,打造安全文明公交的乘车环境,全线成员除了使用公司统一配置的播报器外,还自费购买了耳挂式小音箱,成为阜阳公交第一支全员佩戴耳麦播报服务的公交线路。此外,他们还编排了一套向乘客提示问候祝福语,倡导乘客文明乘车礼让出行,各项交通法规,社会核心价值观等播报内容,适时向乘客播报。靓丽的车容环境、精湛的驾驶技术、温馨的车厢服务,使“陈燕线路”成为市民最满意的公交线路之一。

在做好自己的本职工作外,在陈燕的带领下,线路驾驶员们积极参与各种爱心志愿活动。2017年5月,陈燕和同事们自发组建了“阜阳公交爱心服务队”,线路驾驶员们利用自身的休息时间进校园、进社区、进街道、进敬老院,依托工作优势,先后开展了“文明交通进校园”、“斑马线前礼让行人”、“爱心护学岗”等活动。

一条线,温暖一座城。“巾帼文明示范线”、阜阳市“三八建功集体”、阜阳市“工人先锋号”、安徽省“青年文明号”、安徽省“巾帼文明示范岗”……一连串的光荣,正是“陈燕线路”用心服务大众的最好诠释。

□ 记者 吴善良



在合肥市蜀鑫雅苑小区,楼栋门口的草坪光秃秃的,经常有车将车停在上面,晴天还好,雨天就会将泥巴带到小区的水泥地上。植树节来临,小区里72岁的“种花达人”孙继友和合肥市稻香村小学的十余名小学生们一起想了个办法:给这些光秃秃的泥巴地种上有一定高度的花草和树木。 □ 刘泉 刘亚萍 记者 沈娟娟

## 理财平均收益率创近一年新低,钱放哪里利息高?

星报讯(记者 邹传科) 相对于2月份A股行情的热火朝天,银行理财市场则显得较为冷清。日前,普益标准发布2月银行理财市场月报,监测数据显示,2月份共发行了7292款银行理财产品,其中封闭式预期收益型人民币产品平均收益率4.26%,较上月下降0.05个百分点,创近一年新低。

“央行实行的一系列宽松的货币政策,导致市场上资金较为充裕,银行理财产品收益率随市场资金利率走低,另外资管新规下非标投资受限,银行理财难以实现高收益。”对于银行理财收益率持续走低的原因,东方证券合肥望江路营业厅首席分析师汤军这样表示。

大环境下,如何才能获取稳健的收益?对此,汤军建议,投资者在保证一定的流动性资金的前提下,可以考虑一些中长期产品的资产配置。“对稳健型投资者来说,可选择中长期的银行大额存单、中低风险级别的银行理财产品等,在利率下行的趋势下提前锁定远期收益。”此外,他还提醒投资者,目前理财市场,极少能见到5%以上的理财产品,如果有的话,大部分都是结构性产品,建议投资者要提高警惕。

因,东方证券合肥望江路营业厅首席分析师汤军这样表示。

## 泾县警方辗转数千公里敦促3名逃犯投案自首

近日,泾县公安局泾川派出所民警辗转数千公里,从黑龙江省将3名持械聚众斗殴网上逃犯押解回泾县。

2016年5月21日晚,泾县泾川镇交通路发生一起持械聚众斗殴案件,斗殴双方皆是黑龙江籍人。案发后,泾县警方及时将犯罪嫌疑人崔某军、程某全、程某安抓捕归案。但涉案犯罪嫌疑人阙某晨、韩某生、潘某

某一直在逃。

为尽快将犯罪嫌疑人抓捕归案,泾县警方锲而不舍,通过多种渠道敦促阙某晨等投案自首。在当事人亲属以及当地警方的共同努力下,3名犯罪嫌疑人最终同意投案自首。随后,泾县公安局泾川派出所民警飞赴东北,将3名犯罪嫌疑人押解归案。 □ 陈芳 王响宁 曹开发

(合)医广[2018]第12-18-145号

### 合肥友好医院 妇产科

生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)